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ATA DA 2ª SESSÃ() ORDINÁRIA J)A 1" Sl~SSÃ() 
LEG·ISLATIVA DA 9ª LEGISLATUI~ 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 11/02/2025 - 
18:00; Encerramento: 11/02/2025 -19:30. 

Mesa Diretora: Presidente: MILTON CESAR PIRES/ A V ANTE; Primeiro-Secretário: 
l\!101/,ART ROBERTO SILVESTRE / PODEMOS; Segunda-Secretária: EMERSON 
CiRYLLO RODRIGUES/ PODEMOS. 

Lista de Presença na Sessão: EDINA BARBOSA COLAÇO /AVANTE; EMERSON 
GRYLLO RODRIGUES / PODEMOS; IVAN HELENO DA SILVA / PL; JOSi': 
ROBERTO VENÂNCIO DE SOUZA/ PP; MÁRCIA PADILIIA 11/,lDORO ROMANO 
/ PP; MIGUEL DA SILVA TALLADA / PL MILTON CESAR PIRES / i\ V /\NTE; 
l\!101/,/\RT ROBERTO SILVESTRE / PODEMOS; OEDER KlJ1/,NlER DE RAMOS / 
i\ V i\NTE; 

Ao décimo primeiro dia do mês de fevereiro, do ano de dois mil e vinte e cinco, 
às dezoito horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a 
J\ vcnida Beira Mar, nº 11.4 76 - Balneário Icaraí, sob a Presidência do V crcador 
Milton Cesar Pires, foi realizada a Segunda Sessão Ordinária, da Primeira 
Sessão Legislativa, da Nona Legislatura; o Senhor Presidente solicitou ao 
Primeiro Secretário que procedesse à verificação de presença dos Senhores 
Vereadores, sendo constatada a presença de todos os Vereadores o Presidente 
invocou a proteção de Deus e declarou aberta a Sessão; dando início aos 
trabalhos, informou que uma vez que todos os Vereadores receberam cópia da 
Ata da Primeira Sessão Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Nona 
Legislatura, dispensaria a leitura da mesma e passaria para a sua apreciação, 
em seguida colocou-a em discussão, não havendo manifestação, encerrou a 
discussão e colocou-a em votação, sendo a mesma aprovada por oito votos 
favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO PODER 
EXECUTIVO: PROJETO DE LEI Nº 022/2025: Autoriza a Chefe do Poder 
Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras 
providências; PROJETO DE LEI Nº 023/2025: Autoriza a Chefe do Poder 
Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras 
providências; - o Senhor Presidente encaminhou os Projetos de Lei nº 022, 
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e 023/2025 para serem apreciados na Ordem do dia, uma vez que já possuem 
parecer das Comissões e encontram-se cm caráter de urgência; cm seguida o 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO: PROJETO DE LEI Nº 
020/2025: De autoria da Mesa Diretora, altera dispositivos da Lei Municipal 
nº 1114/2013 e dá outras providências; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 
01/2025: De autoria da Mesa Diretora, revoga a Resolução nº 268 de 26 de 
janeiro de 2024 e dá outras providências; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 
02/2025: De autoria do Vereador José Roberto Venâncio de Souza, cria a 
Comissão Especial destinada a estudar e propor alterações no Código de Obras 
do Município de Ilha Comprida, com o objetivo de modernizar e 
desburocratizar os processos de construção; - o Senhor Presidente encaminhou 
o Projeto de f .ci nº 020/2025 e os Projetos de Resolução nº O l e 02/2025 para 
serem apreciados pelas Comissões Permanentes; pediu pela ordem o Vereador 
Ocdcr Kuznicr de Ramos, solicitando a apresentação de um requerimento 
verbal; - o Senhor Presidente colocou cm discussão e posteriormente colocou 
cm votação, sendo a solicitação aceitas por oito votos favoráveis e nenhum 
voto contrário; ato contínuo o V crcador apresentou o requerimento verbal, para 
que a Prefeita apresente explicação da licitação para compra de remédio; - o 
Senhor Presidente colocou cm discussão e posteriormente colocou cm votação, 
sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; 
cm seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a 
leitura das Indicações: INDICAÇÃO Nº 014/2025: De autoria do Vereador 
Ocdcr Kuznicr de Ramos, indica, nas formalidades regimentais, à Exma. Sra. 
Prefeita Municipal, Maristela Osório de Marques Cardona, para que laça 
gestão junto ao Departamento Competente com urgência, para que seja leito o 
serviço de instalação de urna lombada na Av. Ver. Carlos Roberto de Paula 
(Reto da Ponte) - entre a Auto Peças Redentor e o GL piscinas, localizada no 
Balneário Redentor, neste município; INDICAÇÃO Nº O 15/2025: De autoria 
da Vereadora Márcia Padilha Izidoro Romano, indica, nas formalidades 

r----+o--\---- 
regimentais, à Chefe do Poder Executivo Maristcla Osório de Marques 
Cardona, para que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, com 
urgência, para que seja feito o serviço de manutenção na Rua México - 
Balneário Araçá; INDICAÇÃO Nº 016/2025: De autoria da Vereadora Márcia 
Padilha Izidoro Romano, indica, nas formalidades regimentais, à Chefe do 
Poder Executivo Maristcla Osório de Marques Cardona, para que faça gestões 
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junto aos Departamentos Competentes, com urgência, para que seja feito o 
serviço de troca de lâmpada na Av. Beira Mar, altura do nº 5680 no Balneário 
Araçá; INDICAÇÃO Nº 017/2025: De autoria da Vereadora Márcia Padilha 
Izidoro Romano, indica, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder 
Executivo Maristcla Osório de Marques Cardona, para que faça gestões junto 
aos Departamentos Competentes, com urgência, para que seja fci to o serviço 
de manutenção das valetas na Rua Badejo no Balneário Praia do Marlyn; 
INDICAÇÃO Nº 018/2025: De autoria da Vereadora Márcia Padilha Izidoro 
Romano, indica, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder Executivo 
Maristcla Osório de Marques Cardona, para que faça gestões junto aos 
Departamentos Competentes, com urgência, para que seja leito o serviço ele 
roçagem nos pontos de ônibus cm toda a extensão da /\ v. Bci ra Mar; 
INDICAÇÃO Nº 019/2025: De autoria da Vereadora Márcia Padilha Izidoro 
Romano, indica, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder Executivo 
Maristcla Osório de Marques Cardona, para que faça gestões junto aos 
Departamentos Competentes, com urgência, para que seja feito o serviço de 
limpeza das valetas na Av. Machado de Oliveira no Balneário Araçá; 
INDICAÇÃO Nº 020/2025: De autoria da Vereadora Márcia Padilha lzidoro 
Romano, indica, nas formalidades regimentais, a Chefe do Poder Exccuti vo 
Maristcla Osório de Marques Cardona, para que faça gestões junto aos 
Departamentos Competentes, com urgência, para que seja feita a instalação de 
ponto de ônibus na Estrada da Vizinhança esquina com a Rua Vênus no 
Balneário Mar e Sol; INDICAÇÃO Nº 021/2025: De autoria da Vereadora 
Márcia Padilha lzidoro Romano, indica, nas formalidades regimentais, à Chefe 
do Poder Executivo Maristcla Osório de Marques Cardona, para que faça 
gestões junto aos Departamentos Competentes, com urgência, para que seja 
feita a zcladoria e o cascalhamcnto da Rua Lucy Alencar Dcstri iniciando na 
/\v. Beira Mar até a altura do nº 950 no Balneário Mar e Luz; lNDJCJ\Ç/\O 
Nº 022/2025: De autoria do Vereador Ocder Kuznicr de Ramos, indica, nas 
formalidades regimentais, à Exma. Sra. Prefeita Municipal, Maristcla Osório 
de Marques Cardona, para que faça gestão junto ao Departamento Compelente 
com urgência, para que seja feito manutenção no asfalto cm frente ao Corpo 
de bombeiros, localizado no Boqueirão Norte, a fim de evitar crnpoçamcnto de 
água; INDICAÇÃO Nº 023/2025: De autoria do Vereador Ocder Kuznicr de 
Ramos, indica, nas formalidades regimentais, à Exma. Sra. Prefeita Municipal, 
Maristcla Osório de Marques Cardona, para que faça gestão junto ao 
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Departamento Competente, para que sejam instalados totens de identificação 
visual, cm diferentes pontos da cidade, sendo eles: Balneário Ponta da Praia, 
Balneário Adriana, Praça do Boqueirão Norte, Balneário Viareggio, Balneário 
Pedrinhas e Boqueirão Sul; INDICAÇÃO Nº 024/2025: De autoria do 
V crcador Mozart Roberto Si lvcstrc, indica, cm relevância do assunto, nas 
formal idades regimentais, à Exma. Sra. Prefeita Maristcla Osório de Marques 
Cardona, para que faça gestão junto ao departamento competente/órgãos 
ambientais, um estudo de viabilidade de licenciamento de trilha ou trilhas 
cxistcnte(s) cm nosso município para uso motorizado; INDICAÇ;\() Nº 
025/2025: De autoria do Vereador Mozart Roberto Silvestre, indica, cm 
relevância do assunto, nas formalidades regimentais, à Exma. Sra. Prefeita 
Maristcla Osório de Marques Cardona, para que faça gestão junto ao 
departamento competente, no sentido de que seja instituída a Calçada 
Lúcida/Calçada Brincante, na extensão da orla desse Município; INDlCAÇÍ\O 
Nº 026/2025: De autoria do Vereador Milton Ccsar Pires, indica, nas 
formalidades regimentais, à Exrna. Sra. Prefeita Municipal, Maristcla Osório 
de Marques Cardcna, para que faça gestões junto aos departamentos 
competentes, no sentido que, de acordo com as possibilidades, contrate, com 
urgência, empresa para efetuar a manutenção nas iluminarias públicas da 
municipalidade; INDICAÇÃO Nº 027/2025: De autoria do Vereador Milton 
Ccsar Pires, indica, nas formalidades regimentais, à Exma. Sra. Prefeita 
Municipal, Maristcla Osório de Marques Cardona, para que faça gestões junto 
aos departamentos competentes, no sentido que, de acordo com as 
possibilidades, com urgência, aumente o volume do serviço de roçagcm cm 
nossa municipalidade; INDICAÇÃO Nº 028/2025: De autoria do Vereador 
Milton Ccsar Pires, indica, nas formalidades regimentais, à Exma. Sra. Prefeita 
Municipal, Maristcla Osório de Marques Cardona, para que faça gestões junto 
ao Departamento competente, a fim de verificar a possibilidade de que o J 
estacionamento na Avenida Copacabana v~ltc a ser cm paralelo com o meio 
fio, deixando de ser cm 45º; INDICAÇAO Nº 029/2025: De autoria do 1 

Vereador Milton Ccsar Pires, indica, nas formalidades regimentais, à Exma. 
Sra. Prefeita Municipal, Maristcla Osório de Marques Cardona, para que faça 
gestões junto ao Departamento competente, para que seja finalizada a ponte elo 
Rio Capivarú; INDICAÇÃO Nº 030/2025: De autoria do Vereador Milton 
Ccsar Pires, indica, nas formalidades regimentais, à Exma. Sra. Prefeita 
Municipal, Maristcla Osório de Marques Cardona, para que faça gestões junto 
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ao Departamento competente, para que seja cumprida a Lei Municipal nº 
2.029, de 24 de maio de 2023, que trata da remoção de placas de publicidade 
cm mal estado de conservação; - finalizada a leitura das Indicações, o Senhor 
Presidente determinou o encaminhamento das mesmas ao Poder Executivo, 
conforme solicitado; finalizada a leitura do Expediente, o Senhor Presidente 
pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a chamada regimental para uso da 
Tribuna Livre pelo tempo máximo de quinze minutos, conforme determina o 
Regimento Interno da Casa, inscreveram-se os Vereadores Ivan f lelcno da 
Silva; José Roberto Venâncio de Souza; Márcia Padilha Izidoro Romano; 
Miguel da Silva Tallada, com aparte concedido ao Vereador Ivan l leleno da 
Silva; Mozart Roberto Silvestre, com aparte concedido ao Vereador Miguel da 
Silva Tallada; o Senhor Presidente pediu ao Vereador Ocdcr Kuznier de 
Ramos que assumisse a Presidência; Milton Ccsar Pires, com aparte concedido 
ao Vereador Miguel da Silva Tallada; encerradas as manifestações na Tribuna 
o Senhor Presidente também fez o uso da palavra; cm seguida o Senhor 
Presidente pediu ao Vereador Milton Ccsar Pires que reassumisse a 
Presidência, cm seguida o Senhor Presidente determinou o intervalo 
regimental de I O minutos, pediu pela ordem o V ercador José Roberto Venâncio 
de Souza, apresentando Requerimento Verbal para que fosse suspenso o 
intervalo regimental, ao que o Senhor Presidente colocou cm discussão e 
posteriormente colocou cm votação, sendo aprovado por todos os V crcadorcs 
presentes; cm ~.:cguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que~ 
fizesse a leitura do EXPEDIENTE DA ORDEM DO DJJ\: PROJI~TO DI•: LLI 
Nº 022/2025: Autoriza a Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura 
de Crédito /\d icional Especial e dá outras providências; - lido o parecer do 
Relator especialmente designado, o Senhor Presidente colocou cm discussão, ~ 
encerrada a discussão colocou cm votação nominal, informou que o quórum é ~ 
de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Emcrson Gryllo 
Rodrigues, Edina Barbosa Colaço, Oedcr Kuznicr de Ramos, José Roberto 
Venâncio de Souza, Márcia Padilha Izidoro Romano, Miguel da Silva Tallada, 
Ivan Heleno da Silva, Mozart Roberto Silvestre, sendo aprovado por oito votos 
favoráveis o Projeto de Lei nº 022/2025; cm seguida pediu ao Primeiro 
Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 023/2025: 
Autoriza a Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito 
Adicional Especial e dá outras providências; - lido o parecer do Relator 
especialmente designado, o Senhor Presidente colocou cm discussão, 
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encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou que o quórum é 
de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Emcrson Gryllo 
Rodrigues, Edina Barbosa Colaço, Oeder Kuznier de Ramos, José Roberto 
Venâncio de Souza, Márcia Padilha Izidoro Romano, Miguel da Silva Tallada, 
Ivan Heleno da Silva, Mozart Roberto Silvestre, sendo aprovado por oito votos 
favoráveis o Projeto de Lei nº 023/2025; em seguida o Senhor Presidente 
proferiu então as suas palavras finais, e não havendo mais nada a tratar, 
convocou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a 
realizar-se no dia dezoito de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às dezoito 
horas, dando por encerrada a Sessão, mandou lavrar a presente Ata por mim, 
Primeiro Secretário, que após ser lida, discuti e aprovada, vai devidamente 
assinada pelos Membros da Mesa 
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